Tema: Ilapaneseninen Ta ioro BiaacTuBocTti. [IpaMokyTHHIT mapaJeseninesn.

IHapanesaeninesn
[lapanenenineanomM Ha3UBaOTh IPU3MY, OCHOBOIO SIKO1 € ITapajiesiorpam.
[lapaneneninen, 6iuHi pedpa SKOro NEPHeHIUKYISIPHI A0 IUIOIIMHA OCHOBH,
HA3UBAIOTh NpAMUM TIApAJIEICTINEIOM.
Sxiro 614H1 TpaHi napanesienine1a He NepueHANKYISPHI 10 TUIONMHA OCHOBH,
TO MapaJelienine]] HA3UBalOTh NOXUIUM.
3BepHiTh yBary!
VYci rpani noxusioro napajnenemnineaa — napajienorpaMu (Tomy 0yib—siKy IrpaHb
napaseseninesa Mo>KHa BBaXKaTH HOr0 OCHOBOIO).
biuni rpaHi mpsMoro mnapanenemineaa — NPSIMOKYTHHKH, a OCHOBU —
napaeaorpamu.
I'pani mnapaneneminena, $Ki He MalOTh CHUIBHUX BEpIIMH, HA3MBAIOTh
IPOTUIICKHUMH.
Teopema 1. [IporunexHi TrpaHi mapajienemninena MapajeibHl ¥ piBHI.
Teopema 2. [liaroHani mapaneserninena MEePEeTUHAIOTLCA B OAHIN TOUIll 1
TOUYKOIO MEPETUHY AUIATHCS HABIMLI.
Hacuainok. Touka mepeTuHy JiaroHajeil mapanenemnineaa € HeHTPOM Horo
cUMETpii.

HaiimomupenimuM 3  yciX BHUAIB MapajieNiemneaiB € MpsSIMOKYTHUN
napajienenines; 1 #oro pizHOBUI — KyO. OTke, BHUBYCHHS CTPOTHX O3HA4YeHb
IPSIMOKYTHOTO Mapajesnerninena i Kyoa Ta TOCIIKEHHS X BIIACTUBOCTEN € IPYruM
€TarioM HaIllOTO 3aHATTA.

IpsamokyTHHi napanenaeninen. Kyo.

[IpsmMuii mapaneneminesl, OCHOBOIO SKOTO € TPSIMOKYTHHK, Ha3HMBalOTh
PSIMOKYTHHUM Tapajeienine oM.

VYci rpaHi IpsSAMOKYTHOTO Tapajesenineaa — NpsSiMOKYTHUKH.

VYci giaronani npsMOKYTHOTO Mapajelienineia piBHi.

JIoBXKUHU HeMapajaeIbHUX pedep MPSIMOKYTHOTO Mapajesernine/ia
HA3UBAIOTh WOTO JUHIUHUMU 8uMipamu. Y TIPIMOKYTHOMY Mapajeiemineai Tpu
JTIHIAHUX BUMIPH.

IIpocmoposa meopema llighacopa. KBanpat mpiaroHasni mpsMOKYTHOTO
napainesenineaa J0piBHIOE CyMi KBaApaTiB HOro BUMIPIB.

Ky6om Ha3uBarOTh IPSIMOKYTHHI Mapajenemnines, y SkoMy Bci pedpa piBHI.

Ilpuknaol Po3B‘s130 K

Socn=6-4-5iN60°=24-1/2=12(cm?)

Biune pe6po: v10? —62 =~/64 =8
S61=8-6=48(cm?)
S52=8-4=32(cMm?)




S=2(SoertSo1+562)=2(12-+48+32)=2-92=184(cm?)
Bigmnosias: S=184 cm?

llpuxnad 2 Po3B 30K

I Sy=a-b=35 cm?
I v a?=324+42=9+16=25

| J a=5 cm
! ___L__| b=S/a=35/5=7 cm

7/ S=2(S61+Ss2)
/, \ ' S1=4-7=28 cMm?
| P3 S62=3:7=21 cm?

S=2(28+21)=2-49=98 cm?
Binmnosiae: S=98 cm?

Ilpuknao 3 Po3z B aA30kK
d2=4%+62+122=16+36+144=196
d=14cm

BianoBias: 14 cm
Ilpuknad 4 (ananoridyue a0 1i/3)
JlaHo Tpu BuMipH nipsiMoKyTHoOro napajnenemninena 10 cm, 24 cm, 26 cm.
3HaWTH.
-JIOBXKUHY JllaroHaIl mapajiesnerninesa;
-JIOBXKUHY JllaroHayi HalOLIkIIOT TpaHi,
-ILTOIY HaWMEHIIIO1 rpaHi;
-IJTIOIIY TIOBHOT IMIOBEPXHI Mapajeerninesa.
Po3B‘a30k
1) d?=10%+24?+26%=100+576+676=1352
d=\1352(cm)
2) d?=262+10?=576+100=676
d=26(cm)

3) $:=26:10=260(cM?)

4) S=2(S1+Sz+Sp)
S7=24-10=240 (cm?)
Se=24-26=624(cMm?)
S=2(260+240+624)=2248 (cM?)



